



同创·中央城

年底血拼半价房,买房就买城中央! 电话: 7238111

父母同遇车祸 八岁娃大家帮

学校师生来到凯凯家,送上拥抱和春节礼物



小伙伴们和刘凯(左三)依依惜别。 本报实习记者 邢豪 摄

本报新泰2月9日讯(实习记者 邢豪) 7日,一实小二二年级二班家长和老师们自发组织的“冬日暖阳”活动启动。当天下午他们带着孩子,来到因车祸丧失双亲的凯凯家,带去慰问金和小礼物。2013年,凯凯因为一场车祸失去了双亲,现在跟着爷爷奶奶生活,在平阳小学上二年级。

7日,当见到那么多陌生小伙伴时,凯凯有些羞涩,小伙伴们一上上前自我介绍,还送上带来的小礼物,二年级的陈齐家为凯凯带来了一本《男子汉是怎样养成的》,和一把玩具还

有帽子,他说,希望凯凯能成为真正的男子汉。

还有不少小学生带来书籍和文具。在一位家长倡议下,孩子们用太空泥亲手为凯凯做一个礼物。曹曦文捏了小熊,仇鸿洋做了“愤怒的小鸟”,张伊鑫还捏了一个大恐龙。十几个小朋友聚在一起讨论哪个更逼真,不一会儿,凯凯就和孩子们玩在一起了。

当小伙伴们在屋内玩耍时,凯凯的奶奶牛永屏和家长们聊起了家常。“2013年的时候,孩子爸妈骑摩托车送他上学路上,出了车祸,两个大人

去世了,孩子幸存活下来,那年才六岁,虽然现在从来不说想爸妈,但是有时候睡觉时趴在被窝,眼泪扑簌扑簌地往下掉。”牛永屏说,现在孩子学习特别自觉,都不用她老两口子管,就是放了假整天在家憋着,不怎么出去玩。

“冬日暖阳”活动的队长家长陈仓介绍,这个系列行动是由一实小二二年级二班学生家长和老师自发举行的,家长们都希望让自己的孩子能够从帮助别人中得到教育与成长,同时能够弥补一些孤儿的不幸。

慰问演出 进20个敬老院

5日,新泰市广播电视台联合爱心企业天源重工走进了宫里镇敬老院,开展“心系敬老院 情暖老人心”系列活动,为老人们送去了精彩纷呈的演出和节日慰问品。

5日一大早,市广播电视台的青年志愿者们就来到了宫里镇敬老院,准备为这里的所有老人们送上一场精彩演出。10点左右,演出正式开始。合唱《中华全家福》、独唱《龙的传人》,还有《三句半》等节目赢得老人们的阵阵掌声,小品《如此主持》更是把整场演出推向了高潮,逗得所有人开怀大笑。本次参演《如此主持》小品的电视台记者陈雪告诉记者,为了这次的演出,电视台的青年志愿者们提前一个月便开始准备,希望能为老人们带来欢乐。

活动期间,市广播电视台

的干部职工们还为老人们送上了节日的慰问品,与老人交流谈心,了解他们的生活、身体状况,一声声关怀和问候,流露出来的感恩和祝福,让老人们倍感幸福和温暖。“太感谢你们了,过节还想着我们,太高兴了。”73岁的尹成银激动地说。

“为老人进行爱心捐赠,是我们企业一点微薄的心意,今后,我们将把这样的活动常态化,为全市老年工作作出自己的贡献。”山东天源重工集团有限公司总经理张峰说,同时希望社会上能有更多的企业家积极投身公益事业。

据了解,本次系列活动将宫里镇作为走访慰问的第一站,日后志愿者们将陆续到另外20个乡镇的19个敬老院进行演出慰问,为敬老院的老人们带去慰问品并送上节日的问候。(邢豪)



老人观看表演,笑得特别开心。 本报实习记者 邢豪 摄

金羊贺新春 六福临万家



金羊贺新春,六福临万家,东风悦达起亚为您送上“六福闹春”

详情请询当地经销商 活动时间: 2015年1月16日至2月16日

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址: 新泰市开发区千米立井南邻 电话: 0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话: 7188333 7188555



东风悦达·起亚